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MAIN PARTS 
1. Main unit – top 

2. Moveable lights 
3. ON/OFF button 

4. Main unit – bottom 

5. OPEN button 
6. Hangers 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

CONTENTS OF PACKAGING 
 Main Unit 

 3 AA Batteries Included 

 Instruction Manual 
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USER INSTRUCTIONS 
 

1. Press the OPEN button (labeled PUSH) on the bottom of the umbrella light and 
swing the 2 halves apart 

 
2. Place the opened light around an umbrella pole with the lights facing up or 

down and snap it closed.  The rubber holders in the center will hold it in place. 

3. You may also use the hangers on the back to hang it from an item if you 
choose. 

 
4. Press the ON/OFF button on the top of the umbrella light to turn the unit ON 

and OFF. 

 
5. If you need to change the batteries, remove the 6 screws on the battery 

compartment found on the bottom of the unit.  Remove the batteries and 

replace them with 3 AA alkaline batteries.  Please take care to replace them 

with the correct polarity or it can damage the unit. 
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CLEANING AND MAINTENANCE 
 

CAUTION: 
Always be sure that the Umbrella Light is turned off before cleaning or attempting 

to store the item.  

 
1. Use a damp cloth to wipe the exterior of the Umbrella Light if necessary. 

2. DO NOT immerse the umbrella light in water or any other liquid. 
3. If the umbrella light is exposed to moisture such as light to medium rain, 

please allow it to air dry for 24 hours before use. 
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OTHER USEFUL INFORMATION 
 

Technical Specifications 
Model Number   SL-2750 

Alkaline Batteries   3 x AA 

 
Storing 

 Store the Umbrella Light in a dry location. 

 Do not place any heavy items on top of the Umbrella Light during storage as 

this may result in possible damage. 
 

Service Center  
If you have any questions in regards to the operation of this Umbrella Light please 

contact our service center at: 

 
Wachsmuth & Krogmann, Inc. 

Tel: 1-888-367-7373 
Business Hours:  Mon-Fri 10:00am – 5:00pm EST 

Email:  customer-service@wk-usa.com   

Website: www.wk-usa.com  
 

Environmental Protection  
If the Umbrella Light should no longer work at all, please make sure that it is 

disposed of in an environmentally friendly way. 
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COMPONENTES PRINCIPALES 
1. Unidad principal – parte superior 

2. Luces móviles  
3. Botón ENCENDER/APAGAR 

4. Unidad principal – parte inferior 

5. Botón ABRIR 
6. Perchas  

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

CONTENIDO DEL EMPAQUE 
 Unidad principal  

 Incluye 3 baterías AA 

 Manual de instrucciones 
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MODO DE EMPLEO 
 

1. Pulse el botón ABRIR (que aparece etiquetado como PUSH) en la parte interior 
de la lámpara para sombrillas y abra las 2 mitades. 

 
2. Coloque la lámpara abierta alrededor del poste de la sombrilla con las luces 

hacia arriba o hacio abajo y ciérrela a presión. Los sostenedores de goma en el 

centro la mantendrán en su lugar. 
3. También puede utilizar las perchas en la parte posterior para colgarla de algún 

lugar si así lo desea. 

 
4. Pulse el botón ENCENDER/APAGAR en la parte superior de la lámpara para 

sombrillas para encender y apagar la unidad. 

 
5. Si necesita cambiar las baterías, extraiga los 6 tornillos en el compartimiento 

de la batería que se encuentra en la parte inferior de la unidad.  Extraiga las 
baterías y reemplácelas con 3 baterías alcalinas AA.  Tenga cuidado de 

reemplazarlas con la polaridad correcta o puede dañar la unidad. 
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 
 

PRECAUCIÓN: 
Siempre asegúrese de que la lámpara para sombrillas está apagada antes de 

limpiarla o de intentar guardar el artículo.  

 
1. Utilice un paño húmedo para limpiar el exterior de la lámpara para sombrillas si 

es necesario. 
2. NO sumerja la lámpara para sombrillas en agua o cualquier otro líquido. 

3. Si la lámpara para sombrillas se expone a la humedad tal como a una lluvia de 

ligera a mediana intensidad, deje que se seque al aire durante 24 horas antes 
de utilizarla. 
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INFORMACIÓN ADICIONAL DE UTILIDAD 
 

Especificaciones técnicas 
Número de modelo  SL-2750 

Baterías alcalinas   3 x AA 

 
Almacenamiento 

 Guarde la lámpara para sombrillas en un lugar seco. 

 No coloque objetos pesados sobre la lámpara para sombrillas al almacenarla 

ya que esto la podría dañar. 
 

Centro de servicio 
Si tiene alguna pregunta sobre la operación de esta lámpara para sombrillas por 

favor póngase en contacto con nuestro centro de servicio en: 

 
Wachsmuth & Krogmann, Inc. 

Teléfono: 1-888-367-7373 
Horario de servicio: de lunes a viernes de 10:00 a.m. a 5:00 p.m., horario del Este 

en los Estados Unidos. 

Correo electrónico: customer-service@wk-usa.com   
Sitio de Internet: www.wk-usa.com  

 
Protección ambiental 

Si la lámpara para sombrillas dejara de funcionar por completo, por favor 

asegúrese de desechar la unidad de forma que no afecte al medio ambiente.  



 

 

 

 



 

 

Your details: 

Name 

Address 

 

 

  Email 

Date of purchase*  
 
*We recommend you keep the receipt with this warranty card. 

Location of purchase 
 

 

Description of malfunction: 

 
 

             

 

     WARRANTY CARD  
          

 
 
 
      UMBRELLA LIGHT 
         
 

 

           AFTER SALES SUPPORT  

 888-367-7373   
customer-service@wk-
usa.com 

 PRODUCT CODE: 47089  04/2016 

Return your completed warranty card to:   
 

 

Wachsmuth & Krogmann, Inc. 

1015 Hawthorne Drive 

Itasca, IL  

60143 

USA 

customer-service@wk-usa.com 

Customer Service Phone 
Hours: 
Monday – Friday 
10:00am – 5:00pm EST 
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Warranty conditions 
Dear Customer, 
 
The ALDI warranty offers you extensive benefits compared to the statutory 
obligation arising from warranty: 
 
Warranty period: 2 years from date of purchase. 

 
 
Costs:  Free repair/exchange or refund. 

       No transport costs. 
 

   ADVICE:  Please contact our service hotline by phone, e-mail or fax before sending 
in the device. This allows us to provide support in the event of possible 

operator errors. 

 
In order to make a claim under the warranty, please send us: 

 Together with the faulty item the original receipt and the warranty card 
properly completed. 
 

 The product with all components included in the packaging. 
 

 
The warranty does not cover damage caused by: 
 

 Accident or unanticipated events (e.g. lightning, water, fire). 

 Improper use or transport. 

 Disregard of the safety and maintenance instructions. 

 Other improper treatment or modification. 

After the expiry of the warranty period, you still have the possibility to have your 
product repaired at your own expense. If the repair or the estimate of costs is not 
free of charge you will be informed accordingly in advance. 
 
This warranty does not limit the statutory obligation of the seller arising from a 
warranty. The period of warranty can only be extended in accordance with a legal 
standard. In countries where a (compulsory) warranty and/or spare part storage 
and/or a system for compensation are/is required by law, the statutory minimum 
conditions apply. In the event that a product is received for repair, neither the service 

company nor the seller will assume any liability for data or settings possibly stored on 
the product by the customer. 

 

 



 

 

Sus datos: 

Nombre 

Dirección 

 

 

 Correo electrónico 

Fecha de compra*  

* Le recomendamos guardar el recibo de compra junto con esta tarjeta de garantía. 

Lugar de  la compra 
 

 

Descripción de la avería: 

 
 

             

                                TARJETA DE GARANTÍA   
 
  

   LÁMPARA PARA SOMBRILLAS  
         

 

 

Devuelva su tarjeta de garantía 
completada a: 
 

 

Wachsmuth & Krogmann, Inc. 

1015 Hawthorne Drive 

Itasca, IL  

60143 

USA 

customer-service@wk-usa.com 

Horario de Servicio al 
cliente 
 de lunes a viernes 
de 10:00a.m. – 5:00p.m. 
(horario del Este en 
EE.UU.) 
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Condiciones de la garantía 
 
Estimado cliente: 
 
La garantía de ALDI le ofrece amplios beneficios en comparación con la obligación 
legal que se deriva de una garantía: 
 
Período de garantía:   2 años a partir de la fecha de la compra. 

     
 
Costos: Reparación/sustitución gratis o reembolso.  

No hay costos de transporte. 
 

AVISO:  Póngase en contacto con nuestra línea directa de atención por teléfono, 
correo electrónico o fax antes de retornar el producto. Esto nos permite 

proporcionar ayuda en caso de posibles errores del operador. 

 
Para hacer una reclamación bajo la garantía, por favor envíenos: 
 

 el artículo defectuoso junto con el recibo de compra original y la tarjeta de 

garantía completada de manera apropiada. 

 

 el producto defectuoso con todos los componentes incluidos en el embalaje. 

 

 
La garantía no cubre daños ocasionados por: 
 

 Accidentes o eventos imprevistos (por ejemplo, rayos, agua, fuego). 

 Uso o transporte inadecuados. 

 Incumplimiento de las instrucciones de seguridad y mantenimiento. 

 Otro tratamiento o modificación inadecuado. 

 

Después del vencimiento del período de garantía, todavía tiene la posibilidad de 

mandar a reparar su producto si usted corre con los gastos. Si la reparación o 

estimación de los costos no es gratis, usted será informado de ello previamente. 

 
Esta garantía no limita la obligación legal del vendedor derivada por una garantía. El 

período de garantía sólo se puede extendaer de acuerdo con una norma legal. En los 

países donde se require por la ley una garantía (obligatoria) y/o almacenamiento de 

repuestos y/o un Sistema de compensación, se aplican las condiciones minimas 

legales. En el caso de que se reciba un producto para su reparación, ni la compañia 

de servicio ni el vendedor asumen ninguna responsabilidad por los datos o 

configuraciones que puedan haberse almacenado en el product por el cliente. 
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